

名校在豫扩招 河南娃“跃龙门”机会增多

25日起,南开大学在洛觅英才,多场名校招生咨询会等您来



核心提示

□记者 陈兵

昨日,南开大学河南招生组相关负责人接受本报记者采访时表示,与去年相比,南开大学今年在河南多招23人,扩招20%。

此外,今年还有不少名校在河南扩招,如北京大学在豫计划扩招15%,哈尔滨工业大学在豫计划扩招近10%,南京大学在本科招生计划人数整体减少的情况下,对河南考生进行扩招。

►► 25日起,南开大学在我市举办多场招生咨询会

“今年,南开大学在河南扩招20%,扩招幅度在全国各招生省份中排名第一。”南开大学河南招生组组长宗茂坤介绍,南开大学今年在河南计划招140人,比去年增加了23人。其中,文科43人,理科90人,艺术类7人。此外,南开大学在河南计划新增6个专业,其中文科新增世界史、城市管理、德语3个专业,理科新增财政学、物流管理、资源循环科学与工程3个专业,每个专业分别招2人。

宗茂坤说,对于高分和超高分,且平行志愿的第一顺序志愿为南开大学的考生,经南开大学认定后,可享受专业安排上的优惠政策。

►► 多所名校在豫扩招 近日将来洛宣传

近日,6所“985”高校公布了今年在豫招生信息,均增加了在我省的招生计划人数。部分高校河南招生组负责人表示,除了参加河南省高招咨询会,学校还

政策。

25日、26日,南开大学还将参加在河南农业大学(位于郑州市农业路63号)举办的河南省高招咨询会,宣传招生政策。

自25日起,南开大学招生咨询工作人员将在我市开展招生咨询工作,目前已经确定的招生咨询会的时间、地点为:25日8时30分,市第一高级中学;27日9时,洛阳理工学院附中;28日8时30分,市东方高级中学周山校区。

南开大学在我市其他学校的招生咨询会,将在日期确定后及时公布。

南开大学洛阳地区招生组咨询电话:13526925259。

将安排老师深入我市中学进行招生宣传,为家长和考生提供个性化的指导服务,帮助学生根据自己的兴趣理性填报志愿。本报将持续公布具体时间、地点。



北京大学

今年,北京大学在河南计划招124人,比去年增加16人,增幅为15%。其中,校本部85人(文科38人,理科47人),医学部39人。

在今年高考录取过程中,北大将继续加大对农村学生的倾斜照顾力度,对河南连片贫困地区投放了4个(文科考古学2个,理科地质学类2个)贫困地区专项计划。



复旦大学

今年,复旦大学在河南计划招60人,其中文科17人,理科43人(包括医学院17人)。该校已录取的16名保送生和16名获得自主招生优惠政策的考生,将不占复旦大学在河南的招生名额。

复旦医学院今年单独招生。



天津大学

今年,天津大学在河南计划招196人,比去年增加12人。其中,理工科159人,文科10人,艺术类7人,贫困专项计划6人(对口提前批次),国防生5人,师资班9人。

今年,该校新增了教育学和生物科学2个专业。生物科学专业是该校与霍普金斯大学合办的,学费将增加。



南京大学

今年,南京大学在河南招75人(文科22人,理科53人),比去年增加了7人。在今年招生计划类别中,该校计划招收国防生11人、贫困专项计划6人,均属提前批次。在全校本科招生计划人数整体减少的情况下,今年南京大学扩大了在河南的招生计划。



上海交通大学

今年,上海交通大学在河南招78人,比去年增加3人,新增2个专业。该校在全校本科招生计划人数整体减少的情况下,扩大了在河南的招生计划。(该校招生计划详见本报6月13日A07版相关报道)



哈尔滨工业大学

今年,哈尔滨工业大学在河南招290人,其中校本部150人、哈工大威海校区140人,较去年招生计划人数增长近10%。

高考成绩排名在河南省前1700名的考生如报考该校,考生须填满专业志愿,一经录取,该校保证考生可到所报志愿专业中的一个;高考成绩排名在全省前1000名的考生,该校保证考生可到前三个志愿专业之一;高考成绩排名在全省前800名的考生,该校保证考生可到第一志愿专业(建筑学专业除外);高考成绩排名在全省前600名的考生,可被录取到英才学院本硕博连读班;高考成绩排名在全省前400名的考生,可获得该校优秀新生奖学金,被录取到英才学院英才班(本硕博连读,并有机会赴世界著名高校留学)。

我省定向招生专项计划生源县新增12个,我市除了洛宁县、汝阳县、嵩县、栾川县

宜阳考生也可享高招优惠政策

□记者 陈兵

昨日,市招办传来好消息,今年国家面向贫困地区定向招生专项计划在我省的生源县增加了12个,宜阳县位列其中。加上原来的洛宁县、汝阳县、嵩县、栾川县,至此,我市共有5个县的考生有机会享受优惠政策。

晚报“高招帮帮团”成员、市招办普招科科长高冰南介绍,自去年起,教育部等五部委组织实施面向集中连片特殊困难地区和我省12个国家扶贫开发重点县的生源实施定向招生专项计划。该计划招生专业以农林、水利、地矿、机械、师范、医学以及其他涉农专业为主,其录取分数原则上不低于招生学校所在批次录取控制分数线。省招办按照高校专项计划120%的比例投档,高校在提档线上依据考生投档总分和专业志愿顺序录取,未完成计划公开征集志愿。

专项生入学报到时不迁户口,就业报到后可按有关规定将户口迁入工作所在地区。专项生在校学习期间不可转学,不可转专业,与其他学生同等享受奖学金、助学金政策。

今年专项计划投向集中连片贫困地区县和国家扶贫开发重点县,在我省的生源县由原来的26个增至38个,计划招收2295人,其中本科2195人,专科100人,本科人数比去年增加1107人,专科人数与去年持平。

我市具有洛宁县、汝阳县、嵩县、栾川县、宜阳县5个县户籍并具有当地高中3年学籍、符合高考报名条件的考生,可填报专项计划本、专科批志愿。

“讲文明 树新风”公益广告

建立诚信体系 保障食品安全